11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2012 15:58:23

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.10.2012 16:37:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270814/answer/270815




Bonu u npuckoMdOpT NpHU pe3KUX ABUKEHHUSIX MOTYT OBITH 0O 6 Mecsies. Hocute 6anmax. A Ha
MOIIIOHKE - B 0671aCTH pyOIla- IIBE Ha Pe3elUPOBAHHEIX 000I09KaX - OHU IOCTETIeHHO OymyT
paccachBaThCs, HO YIJIOTHEHUS OCTAHYTCs BOOOIIe HAaBCera. PEeKOMEHIyeTCs HOLIEHKE IIOTHOTO
Oernbsi, HO He [aBAIIEro, a YTOO "He OOJITANUCE " TI0JIOBBIE OPTaHHL.



